Projet renaturation cimetiére de Louyat

Retour de |la concertation publigue

La population a été concertée du 24 octobre au 26 novembre 2023, soit 5 semaines, sur le site
internet limoges.fr et par le biais de questionnaires papier.

365 personnes ont répondu, dont 44 par questionnaire papier.
Résultat par question :

Périmetre 1 et 2 : I’entrée principale (alignement des ifs) et la grande allée (double alighement des
coniféres)

Question 1 : les hauteurs de végétation
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Choix 1 : Une allée bordée Choix 2 : Une allée bordée NSPP
uniquement d’arbres  de végétaux de différentes
hauteurs (arbres, arbustes,
graminées, ...)
Choix1:78
Choix 2 : 272

NSPP : 15



Question 2 : I'ambiance au fil des saisons
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Choix 1 : Des arbres au Choix 2 : Des arbres avec NSPP

feuillage exclusivement différents feuillages
persistant (persistants et caducs)

Choix1:78
Choix 2 : 271

NSPP : 16

Question 3 : les assises
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Choix 1 : Avec assises Choix 2 : Sans assises NSPP

Choix 1:296
Choix 2 : 55

NSPP : 14



Périmetre 3 et 4 : deux alignements de conifeéres (Ifs et Calocedrus)

Question 4 : les bordures des deux alighements de
coniferes
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Choix 1 : Une bordure en Choix 2 : Une bordure bois NSPP
métal (corten)

Choix 1:95
Choix 2 : 257

NSPP : 13

Périmétre 5 : le jardin militaire

Question 5 : le jardin militaire
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Choix 1 : Espace herbacé Choix 2 : Espace herbacé NSPP
sans bulbes avec bulbes

Choix 1:50
Choix 2 : 302

NSPP : 13



Périmetre 6 : la haie rue Marconi (c6té station des eaux)

Question 6 : la haie rue Marconi
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Choix 1 : Une haie avec Choix 2 : Une haie sans NSPP
des arbres arbres

Choix 1:321
Choix 2 :33

NSPP : 11

Périmeétre 7 : les tombes militaires 1939-1945

Question 7 : les tombes militaires 1939-1945
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Choix 1 : Haie avec des Choix 2 : Haie avec des NSPP
arbres de différentes  arbres, des arbustes et des
hauteurs plantes « basses »

Choix 1:106
Choix 2 : 248

NSPP : 11



